

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Влад

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.09.2009 11:24:00

формирования заключения врача: 26.09.2009 15:26:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/109532/answer/109533>



Заключение врача

Уважаемый Влад! По данным ПААР – Профессиональной Ассоциации Андрологов России среднестатистической длиной считается длина полового члена в состоянии эрекции более 9,5 см. У Вас нормальная длина. Методов удлинения полового члена предложено очень много. Все методы можно разделить на три группы: вакуумные, тракционные, хирургические. Первые две группы являются нехирургическими, их смысл состоит в длительном «растягивании» органа. На пропагандирование этих методов брошены большие силы рекламных компаний. Но научно до сих пор не доказана достоверная эффективность вакуумных насосов, как это утверждается в рекламе. Тракционные методы осуществляются с помощью оригинальных Экстендеров, которые также используют принцип растягивания. Если определенные части тела подвергаются воздействию постоянного и продолжительного растяжения, то клетки начинают делиться, увеличивая тем самым объем ткани. Подробнее читайте в статье ["Увеличение полового члена"](#). Удачи.